5.2. Компьютерное тестирование.
Без знания математики нельзя понять ни основ современной техники, ни того, как учёные изучают природные и социальные явления.

Колмогоров А.Н.

Для проверки школьных знаний по математике проведём тестирование на компьютере. Каждый студент работает за компьютером.

Вариант  1.

1. Вычислите  
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:                                          2.  Вычислите  
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Г)  2.

3. Вычислите  14 + (- 21):                                   4.  Какое  из  данных

А)  - 35;
В)  - 7;
          отношений  равно  
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Б)  7;
Г)  35.                                            А) 7:2;     В) 7:17,5;   


  Б) 4:14;    Г) другой ответ.

5. Вычислите  15%  от  60:               6.  Вычислите  число,  если

А)  9;
В)  15;                      7%  от  него  составляют  315:

Б)  400;
Г)  6.
                               А) 450;  Б) 4500;  В) 10;  Г) 35.

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	А
	
	
	
	
	
	
	

	Б
	
	
	
	
	
	
	

	В
	
	
	
	
	
	
	

	Г
	
	
	
	
	
	
	


       7.   Выразите  формулу  из  формулы

           I=U/R,  R через  I и  U:

    A)  R=U/I;                  B)  R=I/U;

    Б)  R=U+I;                  Г)  R=U.I.

Вариант  2.

1. Вычислите  
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:                             2.Вычислите  
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3. Вычислите  - 12 – (- 6):
4.  Из  данных  пропорций

А)  18;
В)  - 18;
                                             выберите  верную:  

Б)  - 6;
Г)  6;
              А) 22:22 = 81:81;     Б) 17:3 = 34:4;         


              В) 87:72 = 654:78;    Г) 15:8 = 13:6.

5.  Вычислите  80%  от 2,5:               6. Вычислите  число,  если

А) 20;    
В) 18;
                           18%  от  него  составляют  4,5:                      Б) 2; 
Г) 317.                                   А.) 2,5;  Б) 25;  В) 250;  Г) 2.
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7.  Выразите    из


формулы  а= F/m, m  через

                     а  и  F:

     А) m = F.а;
В) m = F + а;

       Б) m = F/а; 
Г) m = 1/F.а.

Вариант 3.

1. Вычислите  
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:                           2.  Вычислите  
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[image: image25.wmf]16

3

;
Г) 
[image: image26.wmf]4

2

-

.
Б) 
[image: image27.wmf]126

23

;

Г) 
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3.  Вычислите  -7+(-5):
4.  Найдите  неизвестный

    А) 12;
В) – 12;                                член  пропорции  х:0,9=1,6:3:

     Б)  2;
Г)  - 2.
                   А) 4,8;  Б) 25/12;  В) 0,6;  Г) 0,48.

    5.  Вычислите  30%  от  7,5:
6.  Вычислите  число,  если

    А)  2,5;
В) 0,5;
                            12%  от  него  составляют  3,6:

     Б)  2,25;
Г) 25.

                                    А) 1,5;  Б)  0,432;  В) 333;  Г) 30.

7.Выразите    из
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формулы  v=S/t,  t  через

                     S и v:

       А)  t = S.v;
В)  t = 2/v.S;

       Б)  t = S/v;
Г)  t = v/S.

Вариант  4.

1. Вычислите  
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:                            2.  Вычислите  
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3.  Вычислите  -15-(-8):                        4.  Какое  из  данных  

А) 8;
В) 7;

                                      отношений  равно  11/6:

Б) –22;
Г) –7.                      А) 6:11;  Б) 26,5:15;  В) 22:3;  Г) 27,5:15.

5.  Вычислите  25%  от 8,4:                  6.  Вычислите  число,  если

А) 5,4;
В) 2,1;
                  18%  от  него  составляют  5,4:

Б) 18;
Г) 5.                          
А)  30;  Б) 20;  В) 30,5;  Г) 40.

7.  Выразите    из                        
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формулы V = m/p,  m  через

       V и р:

А)  m = V. p;
В)  m = 1/V .p;

Б)  m = p/V;
Г)  m = V/p.

Вариант  5.

1. Вычислите  
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:                              2.  Вычислите  
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Г) 
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Б) 5;

Г) 1.

3.  Вычислите  6+(-8):                             4.  Из  данных  пропорций

А) –2;
В) –12;
                    
выберите  верную:

Б) 12;
Г) 2.
 

   А)14:70=10:50;  Б) 11:44=4:71;


  В)11:26=26:11;  Г)45:12=18:8.

5.  Вычислите  40%  от  6,25:               6.  Вычислите  число,  если

А) 3,5;
В)2,6;
24%  от  него  составляют  7,2:

Б) 2,5;
Г) 3,1.
  
А) 15;  Б) 25;  В) 30;  Г) 35.
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7.  Выразите    из                              
формулы  x=m/n, n через

x и m
А) n=x-m;
В) n=m/x;

Б) n=x .m;
Г) n=1/n.x.

Вариант  6.

1.  Вычислите  
[image: image44.wmf]12

1

8

5

+

:                          2.  Вычислите  
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3.  Вычислите  3-(-8):                         4. Найдите неизвестный   

А) –5;
В) 11;
   член  пропорции  х:2,4 = 17,5:2:

Б) 41;
Г) 12.
         А) 2,1;  Б) 21;  В) 0,21;  Г) 14.
 

5.  Вычислите  60%  от  4,5:               6.  Вычислите  число,  если

А) 2,7;
В) 4,5;
27%  от  него  составляют  8,1:

Б) 3,7;
Г) 1.



А)  27;  Б)  30;  В)  29;  Г)  31.
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7.  Выразите  из

формулы  F=A/S,  A  через
F  и  S:

А)  A=S/F;
В)  A=F/S;

Б)  A=F.S;
Г)  A=1/F.S.

Ответы:
	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	1
	Б
	А
	В
	Б
	А
	Б
	A

	2
	А
	В
	Б
	А
	Б
	Б
	Б

	3
	А
	Б
	В
	Г
	Б
	Г
	Б

	4
	А
	А
	Г
	Г
	В
	А
	А

	5
	Б
	А
	А
	А
	Б
	В
	B

	6
	Г
	А
	В
	Б
	А
	Б
	Б


№ задания
6. Подведение итогов.

Подведём итоги. По результатам тестирования на компьютере выставим оценки в журнал.

№ варианта
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